
 

1. Opening 

- AAV is geopend om 19.38 en uitleg van hoe een algemene 

afdelingsvergadering  

2. Vaststellen agenda 

- De agenda is vastgesteld om 19.41, voorstel rondje toegevoegd aan de 

agenda. De stemtelcommissie is ingestemd, dit zijn Gosse en Emma.  

3. Goedkeuren notulen  

- Ivan: wil iemand nog een spellingscheck doen?  

- Bestuur noteert dat.  

- Notulen verder goedgekeurt om 19.43  

4. Verantwoording bestuur 

- Algemene verantwoording 

o Bennie: We begonnen met goede moed aan dit jaar, we hadden er heel 

veel zin in. Jaar hiervoor was heel gezellig. Toen viel het kabinet binnen 

twee weken. Dat maakte dat het jaar in het teken stond rondom het 

kabinet. Eerst alles voor de verkiezingen, niet alle activiteiten konden 

doorgaan omdat er campagne was. Goede campagne, heel gezellig. 

Supertrots op de samenwerking met het campagneteam. Tweede 

halfjaar EU campagne en we waren met 4 ipv 5. Dus na de intense 

tweede kamer campagne was het wel veel om nog een campagne te 

voeren. Wel heel blij weer wat we daar hadden neergezet. Super trots 

wat we met z’n vieren hebben kunnen doen uiteindelijk. Veel campagne 

en druk, maar het was wel heel gezellig.  

5. Individuele verantwoording  

- Verantwoording voorzitter 

o Bennie: Ik heb bizar veel geleerd, voor het eerst een leidende taak 

opgepakt. Zeker met de drukte en chaos rond campagnes was lastig 

maar het is wel steeds beter gegaan. Winter AAV is Remco uit het 

bestuur gegaan, dat was best wel zwaar omdat ik harde keuzes moest 

maken. Veel geleerd van de moeilijke keuzes. Veel contant met het 

landelijk bestur, daar was best wel wat heen en weertjes mee. Viel tegen 

hoe het contact ging, maar wel geprobeerd om het gemoedelijk te 

houden. Trots op wat we hebben gedaan en alle toffe momenten. 

Tevreden over dit jaar.  

o Ilse: wat was het leukste als bestuurslid dit jaar?  

o Bennie: de bestuursvergaderingen elke maandag waren super gezellig, 

veel gelachen, dat was echt heel leuk.  

o Gosse: Je zei net dat de stembriefjes verneukt waren, in hoe verre is dit 

jouw schuld?  

o Bennie: dit was volledig mijn verantwoordelijkheid, ik ben erin gaan 

knippen. Nu is het verknipt. We gaan het DIY’en.  

o Ivan: goed advies voor volgende voorzitter?  



o Bennie: Snel en vroeg keuzes maken en niet te lang mee blijven zitten. 

Get it over with als het niet leuk is, dan kan je de leuke dingen gaan 

doen. Goed kijken wat nodig is in het bestuur, en hoe je dat moet gaan 

verdelen.  

- Verantwoording secretaris  

o Daniel: heb half jaar twee functies vervuld. Organisatie en leden en 

afgelopen half jaar ook secretaris. Was niet mijn eerste keuze, was 

drukker dan ik had gewild. Had effect op mijn motivatie, want dit waren 

niet de taken waar ik voor koos. Ilse heeft goed ondersteund met social 

media en het is wel gelukt. Veel tijd kwijt met de bezetting op het 

harmonieplein, maar wel nog mijn taken kunnen doen. Wel lastig dat 

het allemaal minder goed gelukt is dan ik wilde.  

o Tanno: Zijn er over 10 jaar dingen die je positief ziet 

o Daniel: Heel gezellig met bestuursliefies en RvA. Ook 

verantwoordelijkheid geleerd. Niet altijd leuk maar blijft wel bij.  

o Ivan: Wat geef je door aan de volgende secretaris?  

o Daniel: wees communicatief sterk, doe een goede overdracht, at Ilse wil 

je me daarmee helpen? Kijk op de mail.  

o Femke: Je hebt heel veel verantwoordelijkheid genomen, dus je mag 

wel iets minder negatief doen.  

- Verantwoording Penningmeester 

o Pieter: Dit jaar is chaotisch geweest, ook finanieel door de campagnes 

ineens chaotischer. Met veel plezier met de kascommissies 

samengewerkt, kon ik met veel vragen terecht, bedankt daardoor. Het is 

goed gelukt om voor de camapgne financien te krijgen van GroenLinks 

in de gemeente en provincie, dus dat is fijn. Samenwerking met het 

bestuur was heel fijn, kon ik ook fijn stoom uitblazen. Niet in mijn 

verantwoording, maar het was wel uitdagend, geconfornteerd met 

eigen uitstel gedrag en erg jammer hoe de campagne communicatie 

met JS penningmeester ging. Veel impact gehad.  

o Hilbert: hoe was de samenwerking met landelijke penningmeester?  

o Pieter: Geen conflicten mee gehad, redelijk positief, geen uitbundig 

contact over gehad. En nog bedankt Hilbert voor het helpen met alle 

vragen.  

o Femke: wat was je favoriete uitgaven?  

o Pieter: de condooms waren erg leuk. #samenkanhet 

o Gosse: wat is een penning?  

o Pieter: vraag dit niet aan mij (sophie fluistert een munteenheid), maar je 

mag me ook moneymeester noemen.  

- Verantwoording Politiek Secretaris 

o Hendrik: Was een heftig jaar met twee campagnes. Heel tevreden met 

hoe ze zijn gegaan en de mensen die in het campagne team hebben 

gezeten. Ik baal dat de campagnes mijn andere taken hebben 

overschaduwd, links lullen is maar 1 keer georganiseerd. Weinig contact 

met andere PJO, behalve de JS natuurlijk. Weinig politieke statements. 

Na de tweede kamer campagne even rustig aan gedaan maar toen 

begonnen de EU verkiezingen al.  

o Tanno: Was is iets positiefs wat je meeneemt?  



o Hendrik: Resultaten bij de verkiezingen, leuke mensen leren kennen.  

o Frederiek: Wat was je favoriete campagne moment?  

o Hendrik: Linkse slingers waren echt top. Gezellig een dag weg.  

o Hilbert: Hoe vond je het om een van de enige met een normale mening 

en daarom geframed te worden als centrist? 

o Hendrik: We accepteren onze verschillen <3  

6. Verslag raad van advies 

- Sophie: Wij zijn in november ingestemd als RvA. In het half jaar een stuk of 5 

keer bij een bestuursvergadering geweest. Ledenwerving en bestuurswerving, 

samenwerking met landelijk en JS hebben we veel aandacht aan besteed. Ook 

voorbereid op het landelijk DWARS congres samen. Ook veel gefocust op 

bestuurswerving en daar een plan voor geschreven die we straks gaan 

bespreken. We zijn gehecht op de groningse dwars cultuur, jammer als dat te 

landelijk wordt, dus daarom ook een plan geschreven met als doel een bestuur 

te vinden en door te kunnen gaan als vereniging. Doel om volgend jaar te 

focussen op ledenwerving. Complimenten aan het bestuur, turbulent jaar, jullie 

zijn heel kritisch maar het is best goed gegaan dus complimenten daarvoor.  

- Rick: favoriete advies?  

- Sophie: het bestuursplan ofcourse ;). Lokale werkelijkheid is anders dan 

landelijk, dus determined om het voort te zetten bij landelijk om meer 

aandacht te vragen voor meer lokale vrijheid.  

7. Financiele verantwoording  

- Pieter: Campagnes zijn grootste uitschieters. 200 euro voor GroenLinks 

Groningen moeten we als het goed is nog ontvangen. Niet heel veel 

uitgegeven. We hebben nog 2/3 van het budget over. Maar EHBO kosten en 

tegemoetkoming bestuur komt in het tweede jaar. Nog genoeg ruimte voor 

ledendagen en wat bijzonderde dingen te doen. Het plan wat we straks 

voorstellen past daar denk ik goed bij. Paar dingen zijn nog niet af, door deels 

druk en stress en uitstelgedrag. 200 euro van afdeling GroenLinks en met 

campagne JS vorig kalender jaar is niet het correcte bedrag naar DWARS 

landelijk gegaan dus dat moet nog berekend worden. En als derde lopen er 

nog dingen van de EU campagne, daar is nog geen 100% duidelijkheid over.  

- Frederiek: geen kosten voor EHBO kosten, waarom is deze keuze?  

- Pieter: gemaakt vorig kalenderjaar. De kosten zijn voor volgend bestuur.  

- Femke: concrete adviezen voor nieuwe bestuur?  

- Pieter: geen twee campagnes hebben. Lastig dingen inplannen. Kijk 

daadwerkelijk wat we gaan organiseren, dan kun je betere schatting maken.  

- Hilbert: je verwacht tenminste 200 euro van GroenLinks? Om meer? Is dat 

goed afgesproken?  

- Pieter: we doen de financien nu anders dan vorige campagne zodat we minder 

geld tussen verenigingen hoeven over te maken. Dus dat moet nog goed 

afgestemd. Kans is dat ze het helemaal vergoeden.  

- Hilbert: waarom niet gekozen voor herbegroting?  

- Pieter: tijd en beter dat aankomende penningmeester een begroting maakt die 

ook de plannen maakt het komende half jaar.  

- Hilbert: waarom geen commissie kosten?  

- Pieter: Commissies doen wel dingen, maar nog niks dat geld kost.  



- Ilse: we krijgen niet meer geld van DWARS landelijk als er campagnes zijn, 

GroenLinks afdelingen krijgen dat wel terwijl campagnejaren altijd duurder 

uitvallen. Wordt hier naar gelobbied bij landelijk?  

- Pieter: Nee maar dat is wel een goed idee 

- Femke: heb je concrete ideeen?  

- Pieter: niet echt, wel iets in mn hoofd voor de goede doelen activiteit. Hebben 

we het straks met de moties over.  

- Ivan: wat heb je geleerd?  

- Pieter: wees niet bang om te vragen.  

8. Verantwoording kascommissie 

- Sophie: We hebben de kas gecontroleerd, of de rekening met de 

boekhouding overeenkwam. Het klopte over het algemeen. 5 transacties die 

nog niet in de boekhouding stonden. Aan het eind van de controle was dit wel 

gedaan. Alles was legitiem en veganitisch. Campagne nog niet afgesloten, dus 

dit jaar nog niet ingerond. Plan om dat meteen na de vakantie te checken. 

Begrotingsdiscipline is ook naar gekeken, omdat er nog een verrekening met 

2023 moest plaatsvinden stond dat nog niet goed nu. En advies om al het geld 

uit te geven dit kalender jaar.  

- Daniel: meest vervelende uitgaven van het bestuur?  

- Sophie: Ontbijt van de linkse slinger, niet alles was veganistisch vanuit de JS en 

dat was gedoe met verwerken.  

9. Pauze 

- Pauze om 20.40 voor een kwartier. Nevermind we gingen door om 20.50  

10. Verantwoording kandidatencomissie 

- Sophie: niet zo heel veel werk, helaas geen sollicataties binnen gekomen op de 

bestuursvacatures.  

11. Uitleg bestuursplan 2024/2025 

- Bennie: 2/3 maanden druk bezig met opvolging, niemand had gesolliciteerd. 

Wel veel actieve leden maar weinig mensen die gesolliciteerd hebben.  

- Sophie: We waren aan het denken dat we best veel actieve leden hebben, veel 

mensen zijn benaderd. Veel mensen die enthousiast waren over DWARS maar 

om verschillende reden een bestuur konden doen. Hoe kunnen we die passie 

omzetten in wel een lopend jaar zodat er wel iets is zodat het niet dood bloed. 

Mensen gaven wel aan om volgend jaar bestuur te willen doen. Dus we willen 

het lopend houden. Dan kunnen mensen volgend jaar wel aanhaken. We 

hadden eigenlijk altijd elke week activiteit, zonde als dat achterblijft. Gekeken 

wat essentieel is en wat we willen onder verdelen onder de commissies. Politcie 

een taak geven om activiteiten te organiseren. Activiteitencommissie die twee 

keer per maand een activiteit te organiseren. Er zijn veel voorbeelden van 

kleine taakjes die mensen op zich kunnen nemen. Nieuw is de promotie 

commissie, waaronder de sociale media en de ledenwerving. Commissies een 

voorzitter die een keer in de zoveel tijd bestuursvergadering hebben met 

dagelijks bestuur. Veel verdelen, waardoor de werkdruk minder wordt.  

- Hilbert: bestuursleden zijn niet verantwoordelijk voor commissies?  

- Sophie: dat is niet echt meer. De voorzitters hebben nauw contact met het 

bestuur. Beleidsplan en jaarplanning wordt ook gezamelijk gemaakt.  

- Mar: waardering voor hoe dit in elkaar gezet is  

- Sophie: Moderators zijn er ook bij landelijk die niet altijd bestuursleden zijn.  



- Daniel: alleen bestuurslden mogen fysieke beheerders zijn, maar moderators 

kunnen wel een oogje op de chat houden.  

- Sophie: dit is een globaal idee, moet nog een beleidsplan voor komen. Peilen 

wie taakjes op zich willen nemen.  

- Pieter: community met de verschillende commissies?  

- Ivan: is dit duidelijk?  

- Gosse: dus er komt geen organisatie en leden? 

- Sophie: dat wordt nu vervangen door de promotie.  

- Hilbert: technishere vraag, moet er een bestuurslid bij een activiteit zijn? Ook 

met EHBO?  

- Sophie: statutair even checken  

- Hilbert: advies aan het komende bestuur hoe vaak in de maand vergaderen?  

- Ivan: laten aan de mensen  

- Hilbert: Dit sowieso een heel jaar te doen? Of kan dit ook geschrapt na een half 

jaar?  

- Sophie: persoonlijke advies is het gewoon aanvoelen. Dus kijk of het werkt.  

12. Verkiezing voorzitter 

- Ivan: wie wil zich kandideren?  

- Bennie wil dat.  

- Bennie: afgelopen maanden veel over gehad ook met de RvA. We hadden een 

vrij lang jaar, niet op ingesteld om nog een keer te gaan, maar wil wel DWARS 

draaiende houden. Motivatie met een lagere werkdruk om dit te gaan doen. 

Van overtuigd dat contact met landelijk bestuur soepeler moet gaan, twee 

mensen die weten van onze struggles zitten nu in het landelijk bestuur.  

- Tanno: motivatie is vaak gevallen. Heb je de motivatie om het te willen doen? 

- Bennie: anders had ik het niet gedaan. Ik durf harde keuzes te maken en voor 

mezelf te kiezen. Nog niet op ingesteld. DWARS Groningen is voor mij zo 

belangrijk dat ik het echt niet erg vind om dat nog een jaar te doen.  

- Femke: waar kijk je het meest naar uit of frisse ideeen?  

- Bennie: plannen voor een normaal jaar gemaakt maar die gingen niet door 

door campagnes, misschien een aantal van die dingen nu kunnen doen.  

- Frederiek: Zijn er politieke dingen waar je zin in hebt?  

- Bennie: idee dat we zichtbaar zouden zijn. Minder actief geweest dan ik graag 

had gewild. Dat wil ik graag oppakken.  

- Tanno: sta je open voor naamsverandering naar DWARS groningen-drenthe?  

- Bennie: nee, dat is te duur en geen prioriteit. Gezien bij DWARS amsterdam 

hoeveel werk het is.  

13. Verkiezing secretaris 

- Mar: lang nagedacht om me te kandideren, te lang getwijfeld, maar sta nu hier. 

Ik zat in het vorige JS bestuur. Daar veel ervaring. Ken aardig wat mensen en 

heel enthousiast over de sfeer.  

- Femke: waar heb je zin in?  

- Mar: zin om wat te doen, had niet zo veel te doen, vond bestuur bij de JS heel 

leuk en ik ken Bennie heel goed. Ik heb er zin in. Structuur in ‘het plan’ lijkt me 

een hele fijne manier van werken.  

- Sophie: wat is de DWARS sfeer en wat spreekt je aan?  

- Mar: ik ben JS gewend, landelijk congres van JS en DWARS meegemaakt, sfeer 

bij DWARS voelt losser en minder serieus maar er wordt met even veel gedaan. 



En de omgang met leden vind ik makkelijker en meer nerds. Omgang voelt 

bekender.  

- Daniel: Durf je de RvA en Daniel te vragen voor advies?  

- Mar: vorig bestuur vonden ze dat ik teveel vragen stelde, dus dat komt goed  

- Rick: ben je nog actief bij de JS?  

- Mar: niet negatief over de JS maar positiever over DWARS geworden. Nu de 

keuze voor DWARS maar geen nadeel aan de JS.  

14. Verkiezing penningmeester 

- Tanno  

o Tanno: ik ben 29 jaar, langst gegagide lid hier waarschijnlijk. Behoorlijk 

actief geweest binnen GroenLinks en penningmeester bij GroenLinks 

Assen. 3 jaar hier in de kascommissie gezeten. Ik ken de afdeling goed. 

o Daniel: je wordt in maart 30, officieel gezien ben je dan halverwege het 

bestuursjaar geen DWARS lid meer. Hoe zie je daar een oplossing voor?  

o Tanno: Ik zou bestuur en RvA wat tijd kunnen rekken om iemand te 

vinden die de functie volledig zou kunnen doen.  

o Femke: wat zou je anders doen?  

o Tanno: weet ik niet, maar ik ben groot fan van herbegrotingen. Jammer 

dat er elk jaar wordt afgeroamd naar DWARS landelijk. Dus meer 

uitgeven.  

o Pieter: Als jij het wordt drie Drenthe bestuursleden?  

o Tanno: Drenthe heeft een eigen jongerengroep. Geen overname want 

ik wil meer geld voor Drenthe. Dus dat is de garantie, niet financieel 

aantrekkelijk.  

o Bert: Hoe denk je bestuurslid te zijn als het iets minder met je gaat?  

o Tanno: veel kan vanuit huis worden gedaan  

- Hilbert 

o Hilbert: Dit wordt mijn vierde bestuursjaar als penningmeester, dus had 

niet verwacht me kandidaat te stellen. Friesland is lastig want er is 

minder animo en geen eigen pand. Ik sta open om het wel te doen uit 

liefde voor de afdeling, ook met de andere vorm van bestuur. Ik mis het 

pand beheer en boodschappen doen ook wel?  

o Ilse: wordt je weer mijn barman?  

o Hilbert: ja dat is wel mn voornemen  

o Bennie: kans dat je met twee drenthen komt, jij bent Fries.  

o Hilbert: ik had wel moeite met activiteiten in Drenthe want er was weinig 

animo. Fijn dat er dan meer lokale kennis is. Ervaring met Friesland lijkt 

me ook handig.  

o Pieter: zou je ook wat dingen kunnen noemen die je leuk lijkt?  

o Hilbert: ik heb het wel wat gemist. Ik mis de activiteiten in Groningen, 

krijg ik nu weer tijd voor. Ik iwl een meezing bingo organiseren.  

- Jonne krijgt stemrecht in Groningen per acclimatie  

- Uitslag:  

o Voorzitter: 15 uitgebrachte stemmen waarvan 15 op Bennie  

o Secretaris: 15 uitgebrachte stemmen waarvan 15 op Mar  

o Penningmeester: 15 uitgebrachte stemmen, 1 is blanco, 4 op Tanno, 10 

op Hilbert  



- Huidig bestuur wordt uitgehamerd door Bennie. Bestuur Bolumba I is 

uitgehamerd.  

- Bestuur Bolumba II (Bennie, Hilbert, Mar) worden ingehamerd (TE LUID) 

15. Verkiezing kascomissie  

- Rick: Half geleden gezegd dat ik wel geinterreseerd ben. Heb bestuur gedaan 

bij FMF, veel gedaan met penningmeesterschappen. Ik zie dit zitten.  

- Frederiek: Vorig jaar deed ik bestuur, niet veel ervaring met penningmeester 

dingen maar denk dit wel te kunnen leren.  

- 14 mensen hebben gestemd  

o 13 mensen op Rick  

o 14 op Frederiek 

o Beide ingestemd  

16. Moties  

- Motie 1 over budget biertjes  

o Motie 1 is niet aangenomen.  

- Motie 2 

o Tanno: Als bestuur hem ontraad wil ik graag een toezegging dat het 

budget dit jaar wel wordt ingezet.  

o Bennie: bestuur moet nog beslissen naar welk goed het gaat  

o Motie is ingetrokken  

- Motie 3  

o Ilse: er is een motie die hetzelfde zegt  

o Sophie: als er geen gehoor aan wordt gegeven dan moet je er naar 

vragen bij de bestuursverantwoording  

o Motie is niet aangenomen  

- Motie 4  

o Bennie: dit is prima, maar namen moeten om privacy reden wel uit 

notulen moeten kunnen.  

o Motie is aangenomen  

- Motie 5  

o Tanno wil een ammendement indienen: erbij zetten dat er naar andere 

goede doelen wordt gekeken zoals bijvoorbeeld Wender.  

o Motie is niet aangenomen.  

- Motie 6 over up to date incoontje  

o Tanno: snap wat het bestuur zegt, maar jessias tijdperk is voorbij?  

o Bennie: Hij is niet onze partijleider, we zien geen probleem met huidige 

profielfoto. Hoeft ook niet perse per motie, je zou ook naar een bestuur 

kunnen stappen.  

o Motie is niet aangenomen  

- Motie 7  

o Bennie: veel discussie over alcoholcultuur. Overmatig drank gebruik 

tegengaan, wat niet echt last van is, maar wel om er grip op te hebben.  

o Motie is aangenomen  

17. Wvttk  

- Interresse in commissie  

o Ilse: iets doen in promocie en blijven in politicie 

o Pieter: accie en blijven in politicie  

o Gosse: redactie  



o Rick: politicie  

o Emma: accie  

- Mar: foto’s van bestuur?  

- Ilse: geen officele maar fixen we zo 

18. Sluiting  

- De vergadering is gesloten om 22.42  


